

# 我校首个国家社会科学基金重大项目举行开题论证

2016-4-15 中国应急管理研究中心、管理学院 3937

**新闻经纬讯** 4月12日，由宋英华教授主持的我校首个国家社会科学基金重大项目“基于情报流知识库的我国食品安全技术支撑体系优化策略研究”举行开题论证会，副校长康灿华出席，科学技术发展院负责人，课题组成员及相关专业师生参加。



(<http://static.news.wutnews.net/images/20160415151319033.JPG>)

开题论证专家组组长由中国社会科学院学部委员、国家社会科学基金图书情报与档案管理学科评审组组长、国家社科基金重大项目首席专家黄长著研究员担任，专家组成员有国务院学位委员会图书情报与档案管理学科第一召集人、国家社科基金重大项目首席专家马费成教授，国家社科基金重大项目首席专家程虹教授、李纲教授、王冀宁教授、夏立新教授，湖北省人民政府参事马美湖教授。

康灿华副校长对专家组来校指导表示欢迎和感谢，介绍了学校的办学历史和行业特色，充分肯定宋英华教授团队为该项目所作努力，希望项目团队向专家组虚心请教，认真听取意见和建议。

会上，项目首席专家宋英华教授介绍了项目的总体情况，苏新宁教授、谢科范教授、杨青教授、胡冰副教授、马颖教授等五位子课题负责人先后介绍了其研究思路。

专家组一致认为“基于情报流知识库的我国食品安全技术支撑体系优化策略研究”的重大项目瞄准国家和社会重大需求，选题定位好、研究内容创新、研究思路清晰，既是我国食品安全领域推陈出新的研究，也是学科高度交叉融合的研究，具有高度、难度和挑战性，希望项目团队加强成果培育、加强信息交流、加强协同创新。

供稿 中国应急管理研究中心 管理学院 摄影 姚洪 责任编辑 网宣

关键词 国家社会科学基金 重大项目 开题论证

关注校园动态 打造新闻精品  
本站所有文章版权归经纬网所有，如需转载，请先征得Token团队授权

© 2018 武汉理工大学经纬网